Geologie - úvod

1.
Od kterého stupně tvrdosti rýpou minerály do skla?

A)
od stupně 6

B)
od stupně 8

C)
od stupně 3

2.
Krystalické nerosty jsou tvořeny:

A)
malinkými zrnky, které lze špatně pozorovat

B)
jednolitou hmotou bez zrnek

C)
velkými zrny, na nichž jsou dobře vidět hrany, vrcholy...

3.
Mezi nejtvrdší nerosty patří:

A)
křemen, diamant

B)
topaz, diamant

C)
korund, diamant

4.
Litosféru tvoří:

A)
 pouze celá zemská kůra

B)
svrchní vrstva zemské kůry

C)
zemská kůra a část zemského pláště

5.
Vyberte poloměr Země.

A)
6 378 km

B)
6 738 km

C)
12 716 km

6.
Oceánská zemská kůra je:

A)
silnější než pevninská zemská kůra

B)
slabší než pevninská zemská kůra

C)
je stejně silná jako pevninská zemská kůra

7.
Otěrem nerostu o porcelánovou destičku zjišťujeme:

A)
vryp

B)
štěpnost

C)
drúzu

8.
Oceánská kůra  obsahuje:

A)
usazené horniny a čedičovou  vrstvu

B)
usazené a přeměněné horniny 

C)
přeměněné horniny a čedič

9.
Který řádek obsahuje stupnici tvrdosti?

A)
mastek, sůl kamenná, kalcit, apatit, fluorit, křemen, živec, topaz, korund, diamant

B)
mastek, sůl kamenná, kalcit, fluorit, apatit, živec, křemen, topaz, korund, diamant

C)
sůl kamenná, mastek, kalcit, fluorit, apatit, živec, křemen, korund, topaz, diamant

10.
Věda zkoumající nerosty se nazývá:

A)
mineralogie

B)
petrologie

C)
archeologie

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	1b
	0b
	0b


